



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Wasze pismo z dnia

Znak

Nasz znak
AEZ/362/3341.../2016/GR

Dat
24.11.2016 r.

Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu AEZ/S-173/2016

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 684 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn. *Wykonanie robót budowlanych w budynkach Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego w podziale na pakiety,*

- 1) *Pakiet 1 - usunięcie usterek w budynku Centrum Badań Przedklinicznych Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego przy ul. Banacha 1b – roboty budowlane zewnętrzne,*
- 2) *Pakiet 2 - usunięcie usterek w budynku Centrum Badań Przedklinicznych Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego przy ul. Banacha 1b – roboty budowlane wewnętrzne,*
- 3) *Pakiet 3 - usunięcie usterek w budynku Centrum Badań Przedklinicznych Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego przy ul. Banacha 1b – roboty sanitarne (wentylacja) i elektryczne,*
- 4) *Pakiet 4 - adaptacja pomieszczeń w budynku Rektoratu Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego, ul. Żwirki i Wigury 61 w Warszawie,*
znak sprawy: AEZ/S- 173/2016,

informuje, że w trybie art. 38 ust. 1 ustawy, wpłynęły pytania w zakresie Pakietu 4, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Proszę o szczegółowe informacje dotyczące montażu klimatyzatora:

Pytanie 1:

- Długości linii freonowych

Odpowiedź:

Długości linii freonowych - 18 mb

Pytanie 2:

- Rodzaj instalacji odprowadzenia skroplin wraz z długościami

Odpowiedź:

Wąż elastyczny systemowy prowadzony trasą instalacji freonowej - 18 mb *dotyczy*

Pytanie 3:

- Ilość przewiertów (grubość ścian i materiał)

Odpowiedź:

4 przewiertu (w tym 2 przez stropy o grubości 30 cm, i 2 przez ściany o grubości 20 cm)

Pytanie 4:

- Wysokość umiejscowienia skraplacza

Odpowiedź:

0,5 m nad terenem w fosie przy budynku

Pytanie 5:

Proszę również o dołączenie planu pomieszczeń wraz z wymiarami.

Odpowiedź:

Wymiary pomieszczenia: 6,23 m x 3,1 m x 3 m (długość x szerokość x wysokość).

Z poważaniem,


Przewodniczący komisji przetargowej
Franciszek Wierzański


KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

Jerzy Polijaniuk